

本报“安徽高考辅导在线”QQ群受热捧，如何复习是关注焦点

“家长要与孩子心平气和交朋友”

星报讯(星级记者 桑红青) 本报“安徽高考辅导在线”QQ群(群号:216888311)公布以来,不少考生和家长咨询迎考过程中遇到的具体问题,来自本报高考名师库的专家在线进行了解答。

合肥八中家长“美好时光”说,还有十几天就要高考了,近期让孩子查漏补缺,但孩子不听,还在大量做题怎么办?又不能多讲,应该怎么做才妥当?对此,合肥工大附中素质教育中心主任洪成旗建议,家长要与孩子心平气和交朋友,营造轻松愉快的家庭氛围,帮孩子减压,在家不能只谈学习,更要交流生活和情感;家长要多请教班主任或孩子信任的学校教师,让

他们在合适的时间与孩子聊天,指导学习方法。

考生家长“贝拉拉”提问,最后阶段,孩子该怎么复习?合肥一中白云波老师说,考生要减少做题量,加大回顾量,增强系统性;高中以来的错题本、摘记本也应充分利用起来,将题目分类,归纳出规律性、系统性的东西,把握好常见的题型,搞清楚常见的解法;翻阅整理高三积累的作业和模考试卷,把以前做错的题重做,进行系统梳理。另外,考生要明确学科上的弱项,一般寻找增分幅度最大的科目进行突破会取得良好效果,强调有针对性复习;其次,找准自己失分率最高的题型加以分析和训练,提高得分率。

合肥一、六、八3所中学招考有特长同学今日来“秀”

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨天从合肥市考试院获悉,合肥一中、六中、八中科技、体育、音乐特长生招生方案公布,专业课考核时间均集中在5月26日~27日。合肥市考试院提醒考生,一定要看清考试具体要求,提前到达考试地点,需要自带考试工具的要提前准备。

据介绍,科技特长生招生包括青少年科技创新、青少年信息学、青少年电脑机器人,招生计划共为115人。考试时间为5月26日~27日。上午8:00开始,下午14:00开始。所有参加考核学生5月26日上午7:10到达合肥六中(三孝口校区)图书馆二楼学术报告厅集中,然后进行抽签。

今年合肥一中、六中、八中体育特长生考核时间都是5月26日,当天上午7:30分别进行抽签确定顺序,8:00开始考核。需要提醒考生的是,棋类、乒乓球、田径、篮球、排球、足球和羽毛球考核都在合肥一中进行,但游泳类特长生测试在合肥市体育馆游泳馆进行。

合肥一中、六中、八中音乐特长生计划招生90人,招生类别分为民乐、西洋乐、声乐,但各校招生时不再细分民乐、西洋乐、声乐,考核合格的各类考生都可以按照自己的意愿在提前批次中选择填报合肥一中、六中和八中三所中学中的任意一所。依照安排,音乐特长生专业考核时间是5月26日~27日,上午8:00开始,下午14:00开始。考核分西洋乐二组,民乐和声乐二组共四组同时进行。考核地点在合肥八中艺术中心。

合肥市考试院提醒,考生自带乐器(钢琴除外,声乐为清唱),现场演奏(或演唱)自备的一首曲目(或歌曲),或者按照评委的要求演奏(或演唱)自备曲目(或歌曲)中的一个片段。各评委现场根据考生演奏(或演唱)的技巧、表达的情感等独立评定合格与否,并当场亮牌,超半数评委认定合格的,即为专业考核合格,否则为不合格。考核结果当场告知考生本人。

毕业生们,这里有一万个岗位等你哦

星报讯(查玮 薛辉 星级记者 徐涛) 亲,你还在为找工作而烦恼吗?告诉你一个好消息,蜀山电子商务产业园今年将提供一万多个就业岗位哦。只要你是学电子商务、国际贸易、市场营销等经济相关专业,都可能在这儿找到工作,月薪可达2500~5000元以上甚至更高。

昨日下午,国家级电子商务示范基地——合肥(蜀山)国际电子商务产业园与省内十余所高校签订了学生就业战略合作协议。从今年起,安徽工商职业学院、安徽国际商务职业学院、安徽外国语学院等十余所高等院校的学生,只要学的是电子商务、国际贸易、市场营销、财务、物流、物联网等和经

济、网络相关的十余种专业,不仅在校期间可以在该园区的各大知名电商企业里实习、实践,毕业后还可以优先进入这些企业里工作。

据了解,该园以建设“百万空间、千亿产值”产城综合体为平台,目前已经引进北京讯鸟、北京恩源、宝葫芦科技、香港派蒙等知名电商企业30余家,这些拥有自主知识产权的电商企业正打造合肥的电商“硅谷”。

据蜀山经济开发区党工委书记、管委会主任葛宜良介绍,这十余所高校只是首批签订战略协议的院校,后续还会增加其他院校。今年以来,园区入驻电商企业呈现井喷式增长,未来可能需要近10万名各类电子商务人才。

提成绩,家长切莫再犹豫不决

——维斯特教育顾问:五类学生只适合1对1教育

现状:有多少犹豫,毁掉了孩子的未来

李同学是合肥某中学的初一新生,学了三年英语,补了三年,结果认识的单词不超过20个。早在五年级时,妈妈就有意让孩子接受一对一个性化辅导。但是面对一把交清的6000元学费,妈妈犹豫了。结果在家门口选择了每月300元的辅导班,一耽误就是三年。花了更多冤枉钱不说,更耽误孩子的时间。维斯特教育的课程顾问周老师说,像这样的家长不在少数。有的学生一直请家教无效,来到维斯特,老师立

马找到了症结所在,孩子也信心提高。结果家长不带孩子来了,为孩子重新找了个家教,答复竟是“或许这个家教有效,等期末考试不好再来维斯特。”笔者了解到,“找了个上门家教”、“在老师那辅导”、“家门口报名了”、“孩子不愿意来”等等成了很多家长冠冕堂皇的托词。殊不知,明知没效果,还在将就,就像温水煮青蛙,其实是对孩子未来的一种扼杀。

剖析:维斯特“1对1”,省钱、省时、省力

省钱:维斯特党校校区总监助理鲍老师告诉笔者:“维斯特教育有一系列的完备教学大纲,针对每一章节、每一知识点都有透彻地剖析,会在最短时间内让学生消化吸收,因学习周期短,所以会大大减少不必要的教学开支。”

省时:陈同学,距中考40的时候进入维斯特教育学习,辅导老师根据中考考纲,梳理出考试复习重难点,让孩子重点记忆,加深印象。40天

仅20课时,就取得了700多分的好成绩,出乎所有人意料。

省力:维斯特的教学一直严格秉承着“教是为了不教,让孩子自动自发,摆脱拐杖”的宗旨。老师在教学中,会运用趣味、灵活的授课方式,对每章节的重、难点进行梳理;然后,进行分项训练,重在锻炼出学生的解题技巧和思维。

解决:五类学生,逐一突破重诀窍

1对1个性化辅导短期内提高成绩的独特优势是不可否认的,但让孩子解决学习态度、学习习惯、学习方法等,根据不同类型,所需要采取的方法也各有诀窍。维斯特教育将学生划分为五种类型,逐一突破。

1、遭遇瓶颈,难提分。每个学生都有不同的丢分“短板”,在学校千人一面的教学方法下,很难突围。维斯特的老师会1对1点拨,迅速开窍,“短板”变长板,快速提分!

2、基础薄弱,跟不上。学校教学速度有严格的时间限制,老师也不会特别照顾“跟不上”的学生。维斯特的老师1对1狠抓薄弱环节,夯实双基,先稳后快。

3、动力不足,抵触学习。迷恋游戏、坐不住等都是学习动力不足的体现。维斯特教育高超的赏识教育,让孩子由“要我学”到“我要学”;从厌学蜕变成学习“上瘾”。

4、粗心拖拉,态度不端。维斯特的老师一方面由习惯纠偏;另一方面由专职老师进行高效学习训练,纠正拖拉的陋习。同时,密切配合家长,双管齐下,改变孩子的学习态度。

5、成绩优秀,“吃不饱”。老师上课照顾多数人的进度,不能满足尖子生更急需突破的需求。维斯特的老师会根据学生程度挑选各种题型,增加难度,训练做题速度和思维。



维斯特教育
www.51wst.cn

孩子贴心的学习顾问

把脉升学大考 6小时让学习找到突破口

提成绩,刻不容缓

保送一六八“二本”达线班(协议生)

2011年中高考,维斯特教育学员高考二本达线者突破85%,共计24人。中考最高分756分,600分以上者占87%,共43人,其中化学单科满分(60分)者3人。

0551-2172800 0551-5542466
2172801 5542566

提分中心:合肥市屯溪路301号安徽省党校内宿舍楼2栋 提能中心:合肥市琥珀山庄花园村别墅A区180栋